



## **Сотрудниками следственного отдела инициировано принятие к производству уголовного дела по факту дорожно-транспортного происшествия в Большеглушицком районе**



Сотрудниками Большеглушицкого межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области инициировано принятие к производству уголовного дела по факту дорожно-транспортного происшествия, возбужденного по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По версии следствия, 13 августа 2022 года в дневное время водитель автомобиля Датсун, следуя по 115 км автодороги «Самара – Большая Черниговка» в направлении Самары, выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с транспортным средством «Камаз». В результате произошедшего водитель данного автомобиля получил телесные повреждения, водитель и пассажиры автомашины «Датсун», в том числе ребенок 2012 года рождения скончались на месте происшествия, еще один малолетний пассажир транспортного средства скончался в медицинском учреждении.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

19 Августа 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1716368>